

各 位

2017統合報告書（ディスクロージャー誌） 正誤表

「2017統合報告書（ディスクロージャー誌）」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。  
なお、訂正個所には下線を付しております。

**みずほフィナンシャルグループ連結の自己資本の充実の状況等**

[P390] ■グローバルなシステム上重要な銀行の選定指標に関する開示事項（単位：億円）

	(現行)	(訂正後)
2. 金融機関等向け与信に関する残高の合計額(イ+ロ+ハ+ニ) :	133,262	<u>122,484</u>
3. 金融機関等に対する債務に関する残高の合計額(イ+ロ+ハ) :	214,685	<u>204,825</u>